
Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Inovării 
Centrul Naţional pentru Curriculum şi Evaluare în Învăţământul Preuniversitar 

Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 093 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Un vas cu volumul constant 30=V  este prevăzut cu o supapă ce permite comunicarea cu mediul exterior. În 

vas se află iniţial aer, considerat gaz ideal, la presiunea atmosferică 25
0 N/m10=p şi la temperatura mediului 

ambiant C270=t . 

a. Calculaţi cantitatea iniţială de aer din vas, la presiunea 25
0 N/m 10=p şi temperatura C270=t .  

b. Ştiind că densitatea aerului în condiţii normale de presiune şi temperatură ( )C0;N/m 10 0
0

25
0 =≅ tp  

este 3
0 kg/m3,1=ρ , calculaţi masa de aer conţinută în vas în starea iniţială.  

c. Determinaţi masa de aer care mai trebuie introdusă în vas la temperatura C270=t  pentru ca presiunea 

din vas să atingă valoarea 25 N/m 108,2 ⋅=p . 

d. Aerul din vas se încălzeşte până ajunge la temperatura C470
1 =t . Determinaţi numărul de molecule de 

aer care ies din vas pentru ca presiunea din vas să rămână egală cu 25 N/m 108,2 ⋅=p . 
 


